



Rodinné centrum Kroměříž navštívil hejtman Zlínského kraje

Kroměříž (rs) - Rodinné centrum Kroměříž (RC) poskytuje kromě malé pobytové služby pro děti, které se dostanou do krizové situace, i terénní či sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Rodinné centrum letos slaví již 20. výročí a minulé pondělí zde zavítal hejtman Jiří Čunek, který převzal záštitu nad oslavami výročí RC, naplánovanými na září. Nejvýše postavený muž Krajského úřadu ve Zlíně si prohlédl byty v Kollárově ulici, v nichž je dočasně pečováno o děti.

Děti se díky pomoci centra neodebírají z rodin a ty, které v minulosti byly některé rodině odebrány, se mohly díky této službě vrátit zpět do péče biologických rodičů, a to jak z ústavní výchovy, krizového zařízení pro děti, tak i od pěstounů.

Hejtman na setkání v Kroměříži potvrdil, že Zlínský kraj s RC počítá i do budoucna. Ředitelka a současně zakladatelka RC Eliška Petruchová poděkovala za individuální projekt kraje, díky

Foto: N. Trhlíková



němuž je financována terénní služba přímo v rodinách.

„Zlínský kraj má o služby v Rodinném centru Kroměříž zájem v nezměněné kapacitě, nemáme zájem tuto stávající kapacitu nijak snižovat,“ zhodnotil práci centra Jiří Čunek. „Nejdůležitější je pro nás dítě a rodina, aby všichni, kteří pomoc potřebují, ji u nás našli,“ dodala Petruchová.

RC oslovilo před časem všechna česká zařízení pro děti v krizi a doručilo ministerstvu práce a sociálních věcí otevřený dopis s kritikou stávajícího nesystémového financování. „Například vloni

jsme dokrývali více než 1,3 mil. Kč. I když jsme dokázali rozdíl zajistit i bez pomoci státu, situace se každoročně opakuje, suplujeme to, co má být hrazeno ze státních financí,“ dodala ředitelka.

Kroměřížské centrum získalo v hodnotících kritériích maximální počet bodů pro kvalitu standardů sociálně-právní ochrany dětí. „Věříme, že nám Zlínský kraj i letos přispěje na krizové zařízení pro děti, než obdržíme slibované dofinancování z ministerstva a hlavně než v konečném důsledku dojde ze strany státu k nápravě,“ dodala Petruchová.